

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского Горкома ВКП(б), Горсовета, Рудкома и Рудоуправления
№ 106 (526) 24 ОКТЯБРЯ 1936 г. ГОД ИЗД. 4-й

Закрепить итоги обмена партийных документов

Состоявшийся пленум Краевого комитета партии подвел итоги обмена партийных документов. Выводы и предложения, сформулированные в публикуемой сегодня резолюции пленума, должны стать для всех парторганизаций, для всех коммунистов руководством к большевистскому действию по дальнейшему укреплению рядов партии, повышению их боеспособности.

Проверка и обмен партийных документов, проведенные по инициативе товарища Сталина, явились организационно-политическими мероприятиями, которые вошли центральным вкладом в арсенал большевистских средств партийного строительства. Эти мероприятия укрепили и подняли боеспособность партийных рядов, повысили большевистскую бдительность, подняли активность коммунистов и в огромной степени оживили всю партийную работу.

Проводя обмен партийных документов, разоблачая укравшихся в рядах партии врагов, извлекая уроки из процесса фашистских троцкистско-зиновьевских террористов, партийные организации воспитывали у коммунистов ленинско-сталинские качества большевиков: недремлюющую бдительность, политическую зоркость и беспощадность к врагам партии, к врагам народа. Проверка, обмен партийных документов и судебный процесс над подлыми агентами кровавого фашизма — троцкистско-зиновьевской бандой — явились решительными ударами, которыми партия ликвидировала контрреволюционные гнезда и выбросила из партии замаскировавшихся подлых двурушников, троцкистско-зиновьевских террористов, шпионов, диверсантов и агентуру фашистской буржуазии.

За период обмена партийных документов в борьбе с врагами партии, партийные организации прошли большую ленинско-сталинскую школу умения распознавать врага, какой бы маской он ни прикрывался. В борьбе с врагами партии повысилась большевистская бдительность коммунистов, повысилась революционная настороженность масс, поднялся уровень всей партийной работы.

Западно-сибирская краевая партийная организация под руководством своего орденоносного руководителя, славного сталинского ученика Р. И. Эйхе, за период обмена пар-

Пленум Краевого комитета ВКП(б)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

18—20 октября 1936 г. состоялся IX пленум Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б). Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1. Итоги обмена партдокументов — доклад тов. Ляшенко.

2. Отчетный доклад Кузбассугля о выполнении решений декабрьского пленума Центрального Ко-

митета ВКП(б) о стахановском движении — доклад т. Плеханова.

3. О выполнении решений Центрального Комитета партии о партийной пропаганде и агитации — доклад т. Фрумкиной.

4. Разное.

Пленум Крайкома ввел в состав членов пленума Крайкома и избрал в члены бюро т. Курского В. М.

ОБ ИТОГАХ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Постановление IX пленума Западно-Сибирского Краевого комитета ВКП(б)

Судебный процесс по делу троцкистско-зиновьевского террористического центра до конца разоблачил политическое содержание контрреволюционного троцкистско-зиновьевского бандитизма. В тесном содружестве с германским фашизмом — троцкистско-зиновьевские агенты фашизма, этот штурмовой отряд капиталистической реставрации в СССР, перешли к самым подлым средствам борьбы против партии и советской власти, убивая товарища Кирова, поднимая белогвардейский револьвер против вождя мирового пролетариата, гения человечества — товарища Сталина и его соратников.

Пленум Западно-Сибирского Крайкома приветствует расстрел главарей троцкистско-зиновьевской фашистской своры, опустившейся на дно буржуазной контрреволюции. Приговор Верховного суда СССР — есть приговор всего многомиллионного советского народа, охваченного жгучим гневом против гнусных троцкистско-зиновьевских выродков и еще теснее сплотившегося вокруг партии Ленина — Сталина, воодушевленного безграничной любовью к вождю народа, нашему родному, великому Сталину.

Подлые и наглые враги советского народа, взбесившиеся фашистские псы, троцкисты-зиновьевцы — головной отряд контрреволюционной буржуазии, выгазители ее воли и чаяний. Осуществляя белогвардейский террор, вредительство, шпионаж и диверсии на пользу иностранных империалистических хищников, они стали прямыми агентами фашистской буржуазии в самых грязных, в самых мерзких делах контрреволюции.

Разоблаченные в Западной Сибири в последний период времени контрреволюционные троцкистско-зиновьевские организации по директивам агента Гестапо фашиста Троцкого строили свои подлые террористические замыслы и вели гнусную вредительскую, шпионскую и диверсионную работу в интересах фашистских интервентов.

Разоблачение троцкистско-зиновьевских групп и в частности такие факты, как разоблачение двурушника — троцкиста Вегмана, выявле-

ние подрывной контрреволюционной работы троцкистов-зиновьевцев и прочего белогвардейского отребья в Кузбассе, на транспорте, в томских вузах и в ряде других мест — со всей остротой указывают на необходимость повышения

большевистской бдительности во всех звеньях парторганизаций и на всех участках работы.

Именно в необходимости всенародного повышения бдительности состоит основной урок обмена партийных документов, проведенного по указаниям товарища Сталина и ЦК ВКП(б) и явившегося серьезнейшим партийно-организационным мероприятием, закрепляющим результаты проверки партийных документов и способствующим дальнейшему укреплению рядов партии.

Троцкистско-зиновьевские мерзавцы, правые оппортунисты, праволевацкие уроды, буржуазные националисты и прочие отъявленные враги партии прибегают к самым изощренным способам маскировки и двурушничества в своей гнусной борьбе против партии и советского народа.

Первейшее качество каждого партийного и непартийного большевика — уметь разоблачать и искоренять врагов партии, какой бы ма-

ской они ни прикрывались.

Пленум Крайкома требует применения высшей меры наказания — расстрела — по отношению к главарям и соучастникам контрреволюционных троцкистских организаций — к этим фашистским террористам, шпионам и диверсантам.

Гнилой либерализм к отъявленным врагам партии со стороны прежних руководителей Кемеровского горкома (секретарь горкома Якушин) привел к тому, что они оказались на ловушке у контрреволюционной троцкистской шайки Дробниса, Норкина, Мазина и др. и стали орудием в руках троцкистских диверсантов и вредителей в их подлой подрывной работе.

Чтобы до конца добить врага, необходимо вытравить во всех наших организациях и на всех участках работы малейшие проявления благодушия, успокоенности, ротозейства и либерального отно-

шения к врагам, помня, что гнилые либералы — пособники врагов; повседневно проверяя бдительность и преданность делу партии каждого члена и кандидата ВКП(б) и осуществляя глубокое изучение каждого работника на конкретном деле.

Пленум Крайкома отмечает, что обмен партийных документов поднял ответственность секретарей горкомов и райкомов за выдачу партийных билетов и кандидатских карточек, за прием на учет и снятие с учета коммунистов и в плотную подвел к осуществлению стройной системы партийного учета, предложенной Центральным Комитетом партии в новой инструкции по учету. Обмен партийных документов усилил у членов и кандидатов партии ответственность за выполнение ими своих партийных обязанностей и повысил авангардную роль коммунистов в стахановском движении.

В ходе обмена исправлено большое число нарушений устава партии и принципов внутрипартийной демократии и созданы все условия для дальнейшего подъема всей партийно-организационной и политически-воспитательной работы парторганизации.

Пленум Крайкома постановляет:

1. Утвердить итоги обмена партдокументов по краевой организации у 30.688 членов и 13.034 кандидатов в члены ВКП(б).

2. Письмо ЦК партии „О возобновлении приема новых членов в ВКП(б)“ обязывает партийные организации всю работу по подготовке и проведению приема организовать на основе усвоения до конца уроков, вытекающих из проверки и обмена партийных документов.

Решительно осуждая выявившиеся в ходе подготовки к приему в партию в отдельных организациях (Гурьевск, Томск и др.) попытки соскальзывания на групповой прием в партию, пленум Крайкома обязывает прием в кандидаты партии и перевод из кандидатов в члены ВКП(б) как в первичных парторганизациях, так и в горкомах и райкомах, производить в строго

Окончание на 2-й стр.

Окончание см. на 3-й стр.

ОБ ИТОГАХ ОБМЕНА ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Постановление IX пленума Западно-Сибирского Краевого комитета ВКП(б)

ОКОНЧАНИЕ

индивидуальном порядке, а не коллективно и не по группам.

Руководствуясь указанием ЦК ВКП(б) о том, что партийные организации "должны отбирать в партию действительно передовых, действительно преданных делу рабочего класса лучших людей нашей страны из рабочих, прежде всего, а также из крестьян и трудовой интеллигентии, проверенных на различных участках борьбы за социализм" — секретари горкомов, райкомов и первичных парторганизаций обязаны так построить всю свою работу, чтобы лично повседневно выявлять непартийных большевиков и настойчиво, всесторонне изучать товарищей, подавших заявления о желании вступить в партию.

Пленум Крайкома подчеркивает, что только самое точное выполнение всех требований Центрального Комитета и повышение уровня всей партийной работы в мас- сах может обеспечить в каждой парторганизации большевистское проведение приема в партию. Какие бы то ни были нарушения отдельными руководителями парторганизаций этих требований надлежит рассматривать как прямую помощь враждебным элементам, которые и впредь будут пытаться проникать в ряды ВКП(б).

3. Признавая неудовлетворительной работу с сочувствующими Ленинск-Кузнецкого горкома, Косихинского, Смоленского, Болотниковского и Кривошеинского райкомов ВКП(б) и отмечая, что работа с сочувствующими многих других райкомов явно недостаточна, пленум Крайкома напоминает горкомам и райкомам, что на работе с каждым сочувствующим должно быть сосредоточено не меньше внимания, чем на работе с каждым членом партии. Необходимо решительно усилить живое общение руководящих работников горкомов и райкомов с сочувствующими, организовать повседневную проверку исполнения сочувствующими поручений парторганизаций и обеспечить неустанное повышение идеино-политической закалки сочувствующих, воспитание их в духе большевистской дисциплины и организованности.

4. Пленум Крайкома отмечает, что в практике работы по приему в группы сочувствующих некоторые райкомы допустили грубые ошибки и нарушения указаний ЦК и Крайкома: заочный прием в группы сочувствующих (Егорьевский, Ижморский райкомы); огульный, групповой прием (Зырянский район); засоренность групп сочувствующих чуждыми и враждебными элементами (Убинский, Локтевский районы); создание искусственных преград для роста

групп сочувствующих путем введения произвольных, надуманных, бюрократических требований при приеме в эти группы (Беловский, Солонешенский райкомы); фактическое прекращение на протяжении длительного периода приема в группы сочувствующих (Кыштовский, Венгеровский, Татарский райкомы).

Решительно осуждая эти искажения указаний партии, пленум Крайкома обязывает партийные организации вербовать сочувствующих в строго индивидуальном порядке, обеспечить точное выполнение указаний партии о порядке приема в группы сочувствующих и гарантировать, чтобы из числа сочувствующих пришли в ВКП(б) лучшие, достойнейшие люди нашей великой страны.

5. Учитывая, что обмен партдокументов показал совершенно недостаточной работу ряда райкомов, особенно Ордынского, Уч-Пристанского, Чайнского — с кандидатами в члены партии, в деле основательного ознакомления их с программой, уставом и тактикой партии и в проверке личных качеств кандидатов — пленум Крайкома требует от всех парторганизаций решительного усиления внимания к работе с каждым кандидатом партии и улучшения работы по подготовке кандидатов к переводу в члены партии.

6. Работа по упорядочению партийного хозяйства должна быть завершена точным проведением в жизнь новой инструкции ЦК об учете членов и кандидатов ВКП(б).

Огнемечая, что Павловский, Чистоозерный, Чановский райкомы проявили безответственное отношение к проведению в жизнь инструкции ЦК ВКП(б) об учете членов и кандидатов партии и недопустимо затянули работу по заполнению новых учетных документов, пленум Крайкома обязывает горкомы и райкомы, строго соблюдая инструкцию ЦК ВКП(б), обеспечить полнейший и постоянный порядок в учете членов и кандидатов партии как в райкомах, так и в первичных парторганизациях, регулярно проверяя постановку партийного учета в первичных парторганизациях.

Пленум предупреждает секретарей горкомов и райкомов против совершенно недопустимых попыток самоустраниния от работы по учету коммунистов и требует личного выполнения ими возложенных на них в этом деле обязанностей.

7. Пленум Крайкома осуждает как рецидивы барских-пренебрежительного отношения к технике партийной работы проявленную секретарями Хабаровского, Змеиногорского и Солонешенского

райкомов недисциплинированность в представлении статистических отчетов и подчеркивает, что аккуратность составления и своевременность присылки статоочек является одним из основных условий закрепления порядка в партийном хозяйстве.

8. Уроки обмена партдокументов указывают на необходимость зорко охранять партийный аппарат от проникновения чуждых и неустойчивых элементов.

Наряду с этим необходимо вести настойчивую работу по теоретическому обучению партийных работников.

Придавая огромное значение созданию в городах двухгодичных школ партработников для подготовки секретарей парткомов и партогров первичных парторганизаций, пленум Крайкома обязывает горкомы обеспечить соответствующие темпы прохождения программ в этих школах при постоянной заботе о высоком качестве преподавания, регулярно заслушивая на заседаниях бюро горкомов доклады о ходе занятий в этих школах и об успеваемости отдельных слушателей.

9. Товарищ Сталин и Центральный Комитет партии со всей резкостью указали на недопустимость огульного, явового отношения к коммунистам, на недопустимость легкомысленного подхода к вопросу об исключении из партии.

В Змеиногорской, Чарышской, Кемеровской, Павловской, Тюменцевской и в ряде других городских и районных парторганизаций имели место грубые нарушения директив партии о порядке исключения из партии и об отношении к исключенным. Необходимо до конца ликвидировать эти ошибки, обеспечив большевистское выполнение указаний товарища Сталина и ЦК ВКП(б).

10. Пленум Крайкома предлагает горкомам и райкомам силами инструкторов и членов горкомов и райкомов организовать систематическую проверку выполнения первичными парторганизациями, парткомами и партограми тех заданий, которые были даны им в ходе и в итоге обмена партдокументов, и добиться, чтобы намеченные мероприятия безусловно и до конца были проведены в жизнь.

Это должно обеспечить дальнейшее повышение ответственности каждого коммуниста за выполнение им своих партийных обязанностей и усиление авангардной роли членов партии в стахановском движении.

11. Придавая большое значение оперативной и своевременной реализации самими горкомами и райкомами тех замечаний и предложений, которые были выдвинуты ком-

мунистами перед горкомами и райкомами в процессе бесед при обмене партийных документов, пленум предлагает секретарям горкомов и райкомов установить личное наблюдение за выполнением этих предложений и замечаний.

12. Исходя из итогов обмена партдокументов и уроков разоблачения в последнее время ряда контрреволюционных троцкистско-зиновьевских элемен- тов, пленум Крайкома требует от горкомов и райкомов быстрого реагирования и расследования до конца каждого заявления члена партии или беспартийного, разоблачающего лица, причастных к контрреволюционному троцкизму или связанных с ним.

13. Одной из главнейших причин слабости повседневного руководства первичными парторганизациями в ряде районов (особенно в Коченевском, Кожевниковском, Алейской, Топкинской и др.) имеются место нетерпимые факты утери коммунистами партбилетов и кандидатских карточек нового образца, обязать райкомы и горкомы обсудить эти факты во всех первичных парторганизациях и вновь разъяснить коммунистам, что потеря партдокумента есть предательская помощь врагам партии и свидетельствует о притуплении бдительности коммуниста и чувства ответственности его перед партией.

14. Учитывая, что в ряде районных и городских парторганизаций (Каргатской, Мамонтовской, Алейской, Топкинской и др.) имеются место нетерпимые факты утери коммунистами партбилетов и кандидатских карточек нового образца, обязать райкомы и горкомы обсудить эти факты во всех первичных парторганизациях и вновь разъяснить коммунистам, что потеря партдокумента есть предательская помощь врагам партии и свидетельствует о притуплении бдительности коммуниста и чувства ответственности его перед партией.

15. Считая, что некоторые райкомы (особенно Бийский Рубцовский) до сего времени еще недостаточно вникают в повседневную работу транспортных парторганизаций, пленум Крайкома подчеркивает необходимость дальнейшего усиления внимания территориальных парторганизаций партийной работе на транспорте;

16. Считая, что некоторые райкомы (особенно Бийский Рубцовский) до сего времени еще недостаточно вникают в повседневную работу транспортных парторганизаций, пленум Крайкома подчеркивает необходимость дальнейшего усиления внимания территориальных парторганизаций партийной работе на транспорте.

17. Учитывая, что в ряде районных и городских парторганизаций (Каргатской, Мамонтовской, Алейской, Топкинской и др.) имеются место нетерпимые факты утери коммунистами партбилетов и кандидатских карточек нового образца, обязать райкомы и горкомы обсудить эти факты во всех первичных парторганизациях и вновь разъяснить коммунистам, что потеря партдокумента есть предательская помощь врагам партии и свидетельствует о притуплении бдительности коммуниста и чувства ответственности его перед партией.

* * *

В ожесточенной классовой борьбе, под руководством великого Сталина Советский Союз превращен в неприступную крепость международного пролетариата. Великие завоевания ленинско-сталинской эпохи, великие завоевания социализма записаны в проекте сталинской Конституции. Сталинская Конституция всему миру показывает, как претворяются в действительность вековые мечты угнетенного человечества, и является ярчайшим свидетельством величественного хозяйственного и культурного подъема страны, в которой уничтожен капитализм. Единая и единственная коммунистическая партия есть залог дальнейших побед на пути к коммунизму. Тщательно охраняя чистоту рядов партии, настойчиво повышая большевистскую бдительность, беспощадно уничтожая врагов народа и возглавляя творческий рост стахановского движения, западно-сибирская организация еще крепче, еще сильнее сплотит свои силы вокруг сталинского Центрального Комитета и великого вождя мировой пролетарской революции товарища Сталина и на всех участках работы покажет образцы большевистского выполнения указаний товарища Сталина и ЦК ВКП(б).

„...освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело испанцев, а—общее дело всего передового и прогрессивного человечества“.

И. СТАЛИН.

ТОВ. СТАЛИН ВЫРАЗИЛ НАШИ МЫСЛИ И ЧУВСТВА

21 октября состоялось расширенное совещание финансового актива Сергеевского сельсовета. На совещании присутствовало 40 человек. Когда была прочитана телеграмма Центрального Комитета коммунистической партии Испании товарищу Сталину и ответ товарища Сталина, собрание единодушно вчера одобрило.

Председатель колхоза тов. Шек внес пять рублей в фонд помощи борющимся испанскому народу. Председатель передового колхоза т. Ковалев в своем выступлении сказал: ответ на телеграмму нашего любимого вождя товарища Сталина, это есть выражение наших слов, наших мыслей. Там проливают кровь лучшие люди за дело свободы.

Испанский народ борется за такую же счастливую жизнь, которой мы добились за 19 лет Октябрьской революции, нам помогали рабочие других стран. Коммунистическая партия Испании—наша партия. Я от всего сердца вношу десять рублей в помощь испанским борцам.

Я помню сам был паризаном, — говорит председатель колхоза „Пчелка“ т. Дергач, — мне тяжело вспоминать о тех расправах, которые производили белогвардейские гады над партизанами. Наш совет должен быть один—смерть паразитам поднявшим меч на испанскую народную республику. Нас здесь на собрании участует 7 человек из нашего колхоза, мы вносим 21 рубль в фонд помощи Испании. На очередном партийном собрании я буду просить, чтобы меня приняли в сочувствующие ВКП(б).

В ответ на эти выступле-

ния участники собрания начали подходить к столу президиума, внося свои трудовые копейки на материальную помощь испанскому народу. Всего было собрано 128 рублей.

Учитель Прасолов вынимая 15 рублей заявил—„мы живем в цветущей стране, нацией руководят любимый товарищ Сталин. Поднимем революционный дух испанского народа, пусть погибнут фашистские гады у стальной стены свободного Мадрида“.

Пусть помнят испанские женщины и дети, что за их борьбой, за их благополучием следят все трудящиеся нашей великой страны, наш родной и любимый товарищ Сталин.

Кропачев.

НА ПОМОЩЬ ЖЕНЩИНАМ И ДЕТЬЯМ ИСПАНИИ

(Резолюция общего собрания сельхозартели „Авангард“)

Великий вождь народов товарищ Сталин в своем письме к Центральному Комитету коммунистической партии Испании выразил полностью отношение всего советского народа к героической борьбе народов Испании против фашистских банд.

Мы присоединяемся к голосу трудящихся нашей страны о немедленном запрещении вмешательства фашистов Германии, Италии и Португалии в испанские дела.

Мы отчисляем один трудодень в помощь испанским женщинам и детям.

Трудящиеся Испании! Мужайтесь в борьбе, помните, что вы не одни, а с вами трудящиеся всего мира.

Шитиков.

ПРИСОЕДИНЯЕМСЯ К ГОЛОСУ МИЛЛИОНОВ

(Резолюция принятая на митинге работников шахты № 3—участвовало 300 человек)

Рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие шахты № 3 одобряют заявление советского правительства международному комитету по вопросам невмешательства в дела испанского народа, геройской защищающего свою демократическую свободу. Приветствие великого Сталина, посланное им Центральному Комитету ис-

панской коммунистической партии—это приветствие всего советского народа.

Мы присоединяемся к голосу миллионов трудящихся Советского Союза и просим наше правительство решительно стоять на том, чтобы было действительно установлено невмешательство в дела Испании со стороны Германии, Италии и Португалии.

Резолюция общего собрания рабочих и служащих шахты № 5

Мы вполне солидарны с заявлением товарища Кагана международному комитету по вопросам невмешательства в дела Испании. Голос нашего представителя является голосом трудящихся нашей страны. Дело испанского народа—

общее дело всего прогрессивного человечества.

Великий Сталин выразил наши чувства, наши мысли в своем ответе Центральному Комитету коммунистической партии Испании.



Долорес Ибаррури (Пасионария) (член политбюро коммунистической партии Испании) выступает на митинге.

О ЗАЯВЛЕНИИ СТАХАНОВЦЕВ ШАХТЫ № 5 тт. ШЛЯХОВА И РУДИК

Постановление бюро Киселевского горкома ВКП(б)
от 19 октября 1936 г.

Заслушав сообщение т. Пугачева об условиях в работе мастеров угля шахты № 5 Шляхова и Рудик, бюро горкома отмечает, что со стороны треугольника шахты и помощника главного инженера Баранова не было принято никаких мер к созданию условий в работе Шляхова и Рудик. В результате чего в сентябре месяце Шляхов и Рудик выполнили нормы только на 110 проц., в октябре на 35-50 проц., а в отдельные дни совершенно не работали (9-11 октября) за отсутствием подготовленных забоев.

Со стороны начальника участка Овчинникова проявлено бездушное отношение к мастерам угля, выразившееся в том, что им не создавали условий в работе и допущен явный зажим самокритики Шляхова и Рудик. После заметки в газете „В бой за уголь“ написанной Шляховым о плохой работе в шахте, Овчинников заявил, что „я вас выгоню“.

Со стороны управляющего шахтой Тамбовцева и помощника главного инженера Баранова не удалено внимания вопросам использования рабочей силы в результате чего имеются случаи, что забойщики грузят уголь, чистят пути, перекрепляют печи. Забойщику Лепунову 3 упряжки проведено по средне-сдельной 75 руб. 54 коп., Кудинову 6 упряжек 169 руб. 52 коп.

Мастеру угля Мельникову за 5 упряжек проведено 246 руб., Скударнову за 5 упряжек проведено 233 руб., что является прямым нарушением постановления партии и правительства о зарплате и правильном использовании квалификации рабочих.

Бюро горкома ВКП(б) постановляет:

- За бездушное отношение к мастерам угля Шляхову и Рудику.
- Секретарь горкома ВКП(б) Шаравьев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 октября в 6 часов вечера, в клубе угольщиков состоится общегородское закрытое партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги октябрьского пленума Крайкома ВКП(б) (докладчик т. Шаравьев).

Явка для членов и кандидатов партии обязательна. Вход по партийным документам.

Секретарь горкома ВКП(б) Шаравьев.

Закрепить итоги обмена партийных документов

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1-й стр.)

документов оживление внутривартийной работы, еще выше поднять уровень всех отраслей партийной работы. Известно, что там, где нет кипучей, полноценной партийной жизни, там притупляются большевистские качества коммунистов, там легче врагам укрыться и замаскировать свою подрывную деятельность.

Письмо ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию обязывает именно к повышению уровня всей партийной работы, а также строжайшему соблюдению устава партии при приеме новых членов ВКП(б). Центральный орган партии „Правда“ в своем обзоре правильно указывает

на отдельные ошибки „Советской Сибири“ в освещении вопросов подготовки к приему в партию. Газета со всей резкостью не ударила по легкомыслию в подготовке к приему новых членов ВКП(б), кампанийне и попыткам соскользнуть на групповой прием в отдельных организациях. Необходимо со всей большевистской страстью бороться за точное и неуклонное выполнение письма ЦК ВКП(б), против попыток по-кампанийски начать прием, со всякой шумихой и парадностью в этом важнейшем партийном деле. Надо понять, что всякое малейшее отклонение от требований Центрального Комитета, от уста-

ва партии, от тщательного индивидуального отбора, соскальзывание к групповому приему, кампанийне чревато опасными последствиями.

Вместе с тем, как подчеркиваетplenум Крайкома партии, необходимо решительно улучшить идеально-политическую работу с резервами партии—с сочувствующими и комсомолом.

Главный урок обмена партийных документов — быть всегда на-чеку, сплачивать вокруг партии, вокруг товарища Сталина массы трудящихся, воспитывать в них сталинскую бдительность и беспощадно расправляться с врагами народа.

Сов. Сибирь“

ПЛАН

ПОДГОТОВКИ и проведения Октябрьских торжеств по Киселевскому району

Для подготовки и проведения празднования XIX-летия Великой Октябрьской революции на всех предприятиях, в колхозах и в учреждениях создаются комиссии из представителей администрации, общественных и партийных организаций.

Составленные октябрьскими комиссиями планы должны быть согласованы с городской комиссией по проведению октябрьских торжеств.

Подготовка к Октябрьским торжествам проводится под лозунгами:

Развернем широкое социалистическое соревнование на лучшую встречу XIX годовщины Октябрьской социалистической революции и VIII-го Всесоюзного съезда советов, призванного утвердить основной закон социалистического общества—сталинскую Конституцию.

Встретим XIX годовщину Октября досрочным выполнением плана стахановского 1936 г. новыми производственными и культурными победами.

Усилим революционную бдительность. Еще теснее сплотимся вокруг большевистской партии Ленина—Сталина.

Включимся в международное движение солидарности с бойцами Испанского народного антифашистского фронта. Окажем посильную помощь революционным массам Испании.

Выполним годовой план угледобычи по руднику к 25 ноября.

Закончим скирдование хлебов, взмет зяби к 25 октября и засыпку семян к 15 ноября.

Выполним постановления колхозников о продаже хлеба государству, с окончательной сдачей проданного зерна к 20 ноября.

Закончим обмолот хлебов к 20 ноября.

Подготовим теплые дворы для колхозного скота к 1 ноября.

Закончим распределение доходов по трудодням колхозников к 1 декабря.

Организуем большевистскую работу по окончанию электрификации ж. д. участка Акчурла-Трудовая.

Организуем досрочное выполнение нашим районом обязательств по мобилизации средств.

Гроверим выполнение наших обязательств, взятых в порядке социалистического соревнования.

Воспитаем новые десятки и сотни мастеров угля. В соревновании с шахтерами Донбасса зайдем первое место среди рудников Кузбасса.

В борьбе за производство 7—8 миллиардов пудов зерна в нашей стране последуем примеру белоглазовских мас-

теров сталинского урожая.

В предпраздничные дни проводятся читки и беседы по истории гражданской войны в СССР, как большевики во главе с Лениным и Сталиным организовали победу Великой Октябрьской социалистической революции, о возобновлении приема новых членов в ВКП(б), о проекте новой Конституции СССР, о германской борьбе испанского народа против фашистской интервенции, о борьбе китайской компартии за независимый и свободный Китай.

Прочитать и обсудить речь Сталина на 1-м Всесоюзном совещании стахановцев, и на совещании передовых комбайнёров и комбайнёрок.

На шахтах по участкам и в бригадах еще раз обсудить обращение стахановцев шахты им. Сталина.

В колхозах и совхозе обсудить обращение слета мастеров урожая Белоглазовского района.

Парткабинет и библиотеки организуют выставки литературы к 19 годовщине Октября, читки художественной литературы: А. Барбюса «Сталин», Н. Островского «Как закалялась сталь», Серафимовича «Железный поток», Горького «Мать».

Парткабинет подготавливает чтецов, беседчиков и докладчиков. В клубе угольщиков при участии всех предприятий и учреждений организуется выставка показателей роста города Киселевска.

Клубы и красные уголки, избы-читальни художественно оформляют торжественные заседания, детские утренники, колонны Октябрьской демонстрации (готовят спектакли, карнавальные шествия, выступления хоровых, музыкальных и др. кружков художественной самодеятельности).

Физкультурники вместе с осоавиахимовцами готовят свои выступления в клубах и красных уголках.

Предприятия и учреждения шефствующие над колхозами, красноармейскими частями приглашают к себе на праздник гостей от подшефных колхозов и красноармейских частей, также посыпают к ним своих представителей для участия на празднике у колхозников и красноармейцев.

Предприятия и учреждения, шефствующие над школами, детскими садами и яслими выделяют средства на детские подарки и своих представителей для участия в детских утренниках.

Торжественные заседания посвященные XIX-летию Великой Октябрьской пролетарской революции проводятся:

а) 5-го ноября по всем предприятиям и учреждениям в городе и торжественные заседания пленумов сельских советов;

б) 6-го ноября проводятся во всех колхозах собрания с докладом о XIX годовщине Октября;

в) 6 ноября в клубе угольщиков проводится торжественное заседание обединенного пленума горкома ВКП(б), горсовета, рудкома угольщиков и горкома ВЛКСМ.

С 10 часов утра 7-го ноября проводится общегородская демонстрация. Школы, детские сады проводят детские утренники.

В клубах и красных уголках 7-8 ноября с 10 часов утра до 6 часов вечера проводятся детские киносеансы, а с 6 часов вечера, бесплатные постановки и кино для взрослых трудящихся.

Городская комиссия по проведению Октябрьских торжеств.

О ЗАМЕТКЕ „БЮРОКРАТ ОТКАЗАЛСЯ ВЫСЛУШАТЬ ЖАЛОБУ“

В нашей газете от 4 октября была помещена заметка под заголовком „Бюрократ отказался выслушать жалобу“. Партком шахты № 1-2 на своем заседании от 9 октября 1936 года обсудил эту заметку. Партком сообщает, что факты указанные в заметке не подтвердились.

Коногон Коншин обращался к управляющему шахтой Солодовникову в три часа ночи. Тов. Солодовников ему указал, что о неполадках на производстве надо непосредственно обратиться к начальнику участка или дежурному по шахте.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 октября в 6 часов вечера, в клубе угольщиков состоится

СЛЕТ КОМСОДОВ.

Повестка дня:

1) Выполнение плана мобилизации средств четвертого квартала.

2) О подготовке к обмену прежних массовых займов на заем второй пятилетки (выпуска четвертого года).

НА СЛЕТ ЯВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА: председателям и членам комсодов, уполномоченным сельсоветов по займу, членам финансовых секций, финансовому активу.

Горкомсод.



Дома на Интернациональной улице

3-й и 4-й день стахановской декады

Киселевский рудник выполнил план угледобычи на 105,3 процента 21 октября и на 104 процента 22 октября. Шахта 1-2, 21 октября не выполнила план (99,4 проц.), не выполнила также план шахта № 4 (99,4 проц.).

Четыре дня стахановской декады показали, что все еще велики процент рабочих не выполняющих технических норм. На шахте 1-2, 21 октября не выполнили технические нормы 24,1 процента рабочих, 22 октября — 10 процентов. На шахте № 5, 21 октября не выполнили технические нормы 9,9 проц., а 22 октября 18,3 проц. рабочих.

Наряду с этим нужно отметить, что никто из работников горно-технического дела рудоуправления не знал как работают мастера забоя, кто является кандидатом на мастера первого класса, в то время, когда именно сейчас, в дни стахановской декады, этим вопросом надо особенно заниматься.

ДОБЫЧА УГЛЯ

	План	За 21 октября		За 22 октября	
		Факт.	Проц.	Факт.	Проц.
1 участок (нач. уч. Бейкин)	387	418	108	424	109
2 участок (нач. уч. Погребняк)	483	469	97,1	498	103,1
3 участок (нач. уч. Скударнов)	403	392	97,2	473	117,3
4 участок (нач. уч. Муромец)	532	450	84,5	450	84,5
Всего по шахте 1-2 (управляющий Солодовников)	1806	1729	95,7	1857	102,8
1 участок (нач. уч. Локтев)	419	388	90,9	355	84,7
2 участок (нач. уч. Байдин)	581	615	105,8	634	109,1
3 участок (нач. уч. Руднев)	226	235	103,9	229	101,3
Всего по шахте № 3 (управляющий Пахомкин)	1226	1238	100,9	1218	99,3
1 участок (нач. уч. Беркунов)	532	486	91,3	589	110,7
2 участок (нач. уч. Яблонский)	443	323	72,9	335	75,6
3 участок (нач. уч. Буреев)	89	248	278,6	228	256,1
Всего по шахте № 4	1065	1057	99,4	1152	108,2
Шахта № 10 (нач. уч. Волостнов)	871	876	100,5	774	88,8
1 участок (нач. уч. Овчинников)	307	434	141,3	409	133,2
2 участок (нач. уч. Берсенев)	435	678	155,8	531	122
Всего по шахте № 5 (управляющий Тамбовцев)	742	1112	149,8	940	126,6
По рудоуправлению	5710	6012	105,3	5941	104

ТРЕХСОТНИКИ

Забойщик шахты № 5 Петр Федорович Ащеулов 22 октября работая в нарезках первого Внутреннего пласта, закрепили 17 кругов, выполнив технические нормы на 306 процентов.

Крепильщики этой же шахты тт. Соцков Николай Ильич, Понтиухин Михаил Павлович

и Добрынин Федор Егорович 19 октября работая в лавах первого Внутреннего пласта, закрепили 17 кругов, выполнив технические нормы на 306 процентов.

Ответственный редактор
АМСТИСЛАВСКИЙ.